

帮朋友代买彩票,自己跟着机选5注号码 合肥一打工男揽大奖660万元

6月19日,双色球2012071期开奖,当期全国共中出8注一等奖,其中我省彩民中得1注。中奖地址是合肥市泗州路花冲印刷厂对面金旺角彩吧第34010213号投注站。日前,这位大奖得主在两位朋友的陪同下,来到省福彩中心兑奖。由此我们也获悉了这位年轻的大奖得主购彩经历和中奖故事。

代朋友买彩带给自己大奖

大奖得主苏先生(化姓)是位忠实的福彩彩民,购买彩票已有2年多的经历。买3D、双色球从不间断。据苏先生自己介绍,他买彩票一是想通过购买福利彩票献点爱心,二是也想碰碰运气,看看自己能不能幸运地中个大奖,以此来改变下自己的生活。作为一

个上班族,苏先生没有多少时间研究彩票,一般都是随机购买。每次投注都在10块20块之间,很少买多,若当期感觉不错的话,也就多买几注。

6月19日这天,是双色球开奖日,苏先生准备稍晚时候再去买彩票,但一个朋友托他代买几注双色球,他索性就早点到彩票投注站买彩票。与往常一样,他到了彩票站点,直接递钱机选2张5注的单式票。由于都是机选的彩票,回来后就拿出了其中的1张给朋友了。谁也没想到,那随意留下的彩票竟给自己带来巨大的幸运。第二天,苏先生找来报纸核对中奖号码,这才惊喜地得知自己的彩票中了一等奖,而且奖金高达660多万元。事后苏先生感慨道:人啊,这运气要是来了,挡

都挡不住。

回报社会爱心捐款10万元

苏先生是个一般的打工族,工资收入也不高,平时生活比较拮据。这次中奖之后首先想到的是创业,但这几天也没想好具体干什么。他说,创业的事是一生大事,马虎不得,还得慢慢等待,等有好的项目再干也不迟。

在领到一等奖的全部税后奖金之后,苏先生对工作人员说:我原来买彩票时就抱着献爱心的想法,这次幸运地中得几百万的大奖,心里倍感高兴和感激,为了表达自己的爱心,决定捐出10万元,专门资助那些失去双亲的孤儿,以表达我对他们的爱心,同时也希望更多的人来关注他们的成长。
唐钟义



彩民故事

80后小伙领走866万大奖 自称激动得3天吃不下睡不着

日前,湖南省福彩中心兑奖室来了三位彩民,其中一个年轻小伙小心翼翼地拿出一张彩票交给工作人员。原来,他就是双色球第2012078期一等奖866万元奖金的得主。

“我买彩票看心情,有时机选,有时自选。这次的中奖号码是机选的。”中奖者小李是80后,看起来有点紧张。女友打趣地说:“你问问他有几天没吃饭了?足足有三天呢!”小李不好意思地挠挠脑袋说,上周五知道中奖后,就激动得不得了,只盼着快点兑奖。

袋说,上周五知道中奖后,就激动得不得了,只盼着快点兑奖。

小李彩龄已达6年。这次领奖,小李特地把妈妈也带来了,妈妈买彩票更久,已有8年时间。“知道中奖后,我第一时间打电话给妈妈,把这个好消息告诉她。”

得知自己中奖后,小李一直吃不下饭也睡不着。“这几天我好好想了下这么多钱该怎么花,首先我想把家里借的钱还了,剩下的钱我想自己创业。”汪晓明

安徽福彩宣传“驶入”全省高速 即开票刮刮乐也将在各大服务区销售

为进一步精细化宣传,创新宣传平台,提升福彩高端彩民群体服务。经过近两个月的洽谈和精心筹备,载着浓浓慈善的安徽福彩宣传“驶”入了安徽高速。7月10日,笔者冒着高温来到合安高速丰乐服务区,下车后,首先映入眼帘的就是位于服务区醒目位置的福彩公益形象和票种宣传,为前来休息的旅客提供了一道亮丽的风景线。

据介绍,本次安徽福彩的宣传通过和相关单位合作,覆盖了安徽省驿达高速公路共50个服务区,分布于合巢芜、合徐、合安、宣广祠、沿江、合淮阜、安景、马芜高速等多条国道主干线和区域干线



高速公路,宣传覆盖全省。施工人员经过近两周紧锣密鼓的安装,行程数千公里,顺利完成首轮宣传安装任务。

据悉,除在高速公路服务区展

开福彩宣传外,经过磋商,近日安徽省即开票福利彩票刮刮乐,也将同步进入上述高速公路服务区,为驻足休息的司机师傅和广大乘客提供一份精神食粮。
姚荣亭

生意人中950万买2000元烟送人 此前曾9中二等奖

“10年里中过9次双色球二等奖,这次终于是一等奖了……”领奖现场王先生(化姓)一脸淡定地对记者说。本月5日,双色球第2012078期,湖北省武汉一彩民凭借1注“10+3”的大复式揽获1注头奖,还网中2注二等奖和若干小奖,总奖金高达950万余元(税前)。昨日上午,王先生携妻子现身湖北省福彩中心兑奖处兑奖。

“我买彩票也挑位置,相信好地段能出大奖……”谈到当天买彩的经过,王先生说,5日他开车路过汉阳沌阳大道42040112号投

注站时,看到该投注站位于十字路口,交通四通八达感觉很好,就停车到该投注站自选了一张“10+3”的大复式。当天晚上他并没有看开奖号码,直到8日又到双色球开奖日,他再次购买双色球彩票,才知道自己中了大奖。

“当时还买了2000多块钱的烟分给围观彩民,然后就赶紧离开了……”王先生一脸轻松地说。

“就算中了大奖,以后还是会继续购买彩票,毕竟购买彩票除了享受乐趣外,更可以将爱心传递下去。”夫妻俩表示。

3D一周分析与推荐

骏宝3D一周推荐 关注奇和值 看好奇偶偶

纵观上周:福彩3D的走势既有平稳的一面,又有波动的一面。下面就一些数据的变化作出我个人的解析。详见右表。

一、大小分析

从大小方面来看,综合上周分析两大一小形态开出3次;全大形态未开出;两小一大形态开出4次;全小形态未开出。笔者根据以上分析,预测下周小码可能会高开,关注小小小形态或大大小形态。下周重点推荐:大大大,小小大,小小大,形态重点关注回补。(上周荐中:大大大,小小大,小小大)

二、奇偶分析

从奇偶方面来看,综合上周分析两偶一奇形态开出3次,两奇一偶形态开出4次;全偶形态未开出;全奇形态未开出。同时,根据上周分析奇数共开出11枚,偶数开出10枚。笔者根据以上分析,预测下周奇数可能会反弹高开,

期号	开奖号	跨度	和值	形态分析	质合比	奇偶比	大小比
176	327	5	12	奇偶奇 小小大 质质质	3:0	2:1	1:2
177	694	5	19	偶奇偶 大大小 合合合	0:3	1:2	2:1
178	127	6	10	奇偶奇 小小大 质质质	3:0	2:1	1:2
179	921	8	12	奇偶奇 大小小 合质质	2:1	2:1	1:2
180	277	5	16	偶奇奇 小大大 质质质	3:0	2:1	2:1
181	847	4	19	偶奇奇 小大大 合合质	1:2	1:2	2:1
182	861	7	15	偶偶奇 大大小 合合质	1:2	1:2	2:1
183	245	3	11	偶偶奇 小小大 质合质	2:1	1:2	1:2
184	921	8	12	奇偶奇 大小小 合质质	2:1	2:1	1:2

下周重点推荐:奇偶偶,奇偶奇,偶偶奇,形态重点关注回补。(上周荐中:奇偶奇,偶偶奇)

三、质合分析

从质合方面来看,综合上周分析两合一质形态开出2次,两质一合形态开出3次;全合形态未开出;全质形态开出2次。同时,根据上周分析质数共开出14枚,合数开出7枚。笔者根据以上分析,预测下周合数可能会高开。下周重点推荐:质合合,合质合,质合质,形态重点关注回补。(上周荐

中:合合质,质合质)

四、和值分析

综合上周和值的出号形势来看,和值在中和值区域,上周和值波动比较小,最小和值出现了10点,最大和值出现19点。近期中小和值将会走强,和值将趋向中小和值区域,且以奇和值为主。下周重点推荐:13点,14点,11点,16点,09点,15点。(上周荐中:15点,11点)

下周推荐组选复式参考:0345689;中1期(上周182期命中861) 特邀专家 骏宝

3D开奖亮点

合肥一彩民获22.5万3D大奖

3D从12180期到12182期,分别开出277、847和861奖号,我省彩民收获一般。其中182期全省平均中奖率为56.8%,部分3D彩民小有收获。

在3D12180期,彩民投注比较看好的是“519”、“613”、“458”、“314”、“538”、“397”、“533”、“528”号码。在3D12181期的投注中,“506”、“518”、“168”、“706”、“458”、“716”、“538”是彩民的投注热点。而在3D12182期投注注数在2000注之上的号码则是“518”、“380”、“579”、“362”、“550”、“365”、“548”、“524”、“580”。

在3D12180期的开奖中,合肥市34010493号站点的一彩民在1张彩票上,分别对“727”和“277”

各单选倍投50倍,获奖金5万元;同期合肥市34010528号站点的一彩民也是分别对“727”和“277”各单选倍投50倍,获奖金5万元。在3D12181期的开奖中,合肥市34010389号站点的一彩民在连续打出的4张彩票上,都对“478”单选复式倍投共160倍,共获奖金16万元;同期,滁州市34090150号站点的一彩民在1张彩票上,对“478”单选复式倍投50倍,获奖金5万元。在3D12182期的开奖中,合肥市34010389号站点的一彩民在连续打出的5张彩票上,分别对“168”、“13468”和“124689”单选复式倍投共225倍,共获奖金22.5万元。

唐钟义 陈浩